Utprentun: 20.02.2020

Vistad: 6.4.2020 15:52:51

oy o N / \ NN N
A / v | ¥ Y .
"// \]
(\\v
]
/, - Tjorupappi -~<’:\)
-" 2K12 S
]
{ //
/"‘ : ‘b\‘*]
{ Limtré 90x360 aaEE {,
\, Festing, F2 \
‘ 1 //
. K10-150
S ]
{ 1865H18OO
N e
e 120
K10-200
z ‘\1
1\\
P «-":\.
N /‘,\\
N 2K12
. ) Y,
C31\ Snid )
\ 1:20 \,
M //“\ . ( ‘ I
N SN / AN g
180
A %’l 6K20
80
K10-130 HG“’
| K10-200
3 K10-130
ot K10-130
M10 bolti
2 K1 11 I i hverja lsperru
K 5mm stalplata:
305 S Stalplata sodin a hverja sperru
100 med 4mm kverksudu, gat = @12
2KA6 M24 bolti
o
©
I \@ ,,,,, 4 ,> ©
N omm stalplata, [©] g‘]; \——HE140A
K10-200 gat= @26 G%SOv
290 . 1'4‘5"
610 A
K10-200 : Innsteypt stalplata, {F2: 180
Stalplata + 2K16 sodin med
K10-200 — stufsudu & plotu 20 20y 140 20
A : % S
o o 8
4 ° of *
N
360
TN .
C37\ Snid
1:20
~ SN o N N TN
N Y / v ¥ v
///
p - \
ﬂ 2K12
; Limtré 90x360 | %
\ Festing, F2
Tjorupappi
-+ K10-200
\7 1940 D 1875
/\T:* 108
\ / K10-200
\ Vo K10-200
//" /|
\\7
:\;_, r
«'/’V 4
P 2K12
180
;‘. %LK
//;;A
/'%\ ~ / /)V‘\ (,/;“‘\ /
""" N s v N VAN /s

I

2K12 2K12
3K16 ,;;ﬂs;E ) — 3K161(l).l§-|ykkjur
M16 bolti gy
HE100A 'S0 395
, Tk M0 bol ;0 . ]
5mm stélplata, @14 S . —— K10-250 14
- 10mm stalplata, Innsteypt stalplata, IF3: G
gat=233 1940|:|1875 Stalplata + 3K16 sodin 110
; o o
HE180B— Innsteypt stalplata, IF9: . 120 med stufsudu aplotu e K10-200 H%’
: | Stalplata + 3K16 sodin ING [T K12-125 N . AA—AA
M20 bolti —E med stufsudu & piotu b K10-200 ~ 3 * % 7 K10-200
o A < o 0 o
10mm stalplata, ~—SHS 120x120x8 A o e & e ol ® e K10-200
@22 170 =& v 1 R © 2 8
3 4 o o - o 3
gi“’%gm < 25 F - gl . gl
=N &Y 35 160 35 N -
769 50 ’*‘j‘_%‘zso 180 15030 e
7 S 1 20'1 130 f2011?0 o
300 180
, LT a0 A
C33\ Snid # -
1:20
C32\ Snid C34\ Snid
1:20 1:20
5mm stalplata:
Stalplata sodin & hverja
sperru med 4mm kverksudu,
2K12 gat = 212 Limtré 90x360 .
— M10 bolti i ]
hverja s;;erru 2K12 \ O\ HE300B HE180B .
------ Ao i 2K12
2K10 y N \ ;
— . e ] ii 2K10
e 3K16 U-lykkjur —|f S E 4
2K16 [ s - M16 bolt 3 a1
180 k— z o
125 ; \ M27 boti % Joss 150 8l X[e]  M20 bolti _/ de ke K10-
HE220B . - ] - 0-200
10mm stalplata,  #z5# 8 0 Stal P1
K10-200 i 218 150 ﬁ%@ talplata P15, K10-200
= £ i = g L
230 10mm stalplata, | © EE@I 81|1|0 Innsteypt stalplata, IF3: 8181 ° P t 10022 {
§> at= @30 ’ 6070 " ¥| | K10-200 Stalplata + 3K16 sodin Inqsteypt stalplata, IE10: _
g HAA med stufsudu a plétu Stalplata + 2K12 sodin weor
K10-200 130, 1§ o s . '{Z) 300 75 med stufsudu & plotu
N K 0 ~ % S AA—AA 130 2
N N 0 0 o)
. Innsteypt stalplata, IF8: 8 ~T 15;&:]120 . . EI;L -
i ; ' 2 o 10 45
ciomo | |8 e |
20 g (c? < Ry AR
. ° o 230 N ‘_;v Og‘- 8 R
2|8 150 A C40\ Snid
B 20 % : 1490\20),1%0 29, 10 1:20
L 7 450 # L
300 ’ g
C39\ Snid
C38\ Snid 1:20
1:20
) R NN N s s s
e y \ N P |
) { i ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ‘l‘_\
.‘\\> \\““
\‘
N C18 70x220 )
N BSNN70/155 4.0x60 12+6,
eda annad sambaerilegt A
;“x\ 3M10 murboltar & milli sperra N
’ \\\{/" TN N o N Vo o e 0 Vo 4 e 4 \\/ g ) Timburreim 70x195
¥ H ¥ 1 ¥ ¥ { ¥ e .t
Y i ».5 //, \‘3
L\\ { 1'\\
\ﬁ 2K12 ’ )/,? f /ﬁ
i . C45\ Snid
,,,,, i 2K12 ™ { {
Ll \ 1:20 N\
Limtré 90x360 &K Yy,
i N\ =
Festing, F2 1 [ Torupappi N SN NSNS N y
i K10-200 g
0 2040D’975 Festing, F1
b 100 1900H 1835 N
o Tjdrupappi
4 /— K10-125 jorupapp 100 ‘;/,
‘ K10-2
Vi 0-200 K10-150 .
; ’ M10 bolti \é — HE100A
0 < ‘
: i |
b ‘\\ A* 6mm stalplata,
I M20 bolti ——=fxis gat= @12
. g 10mm stalplata, T\ T 90
r ) 222 f s%‘%
2K12 N\ 8 - HE160B
® 50 ‘
2K12 i
7%1%0‘ = SHS 120x120x8
A
RS . .
C43\ Snid C44\ Snid C46\ Snid
1:20 1:20 1:20
,,//
) ‘/}.‘\ ) /,A}..\ N . N . A /ﬁ\ ) ’A‘\ ) i 4 4 /};
/ NS N N e N ’

D1

D2

Innsteypt stalplata, IF12:

HE100A
M10 bolti

Bmm stalplata,

gat= 212
90

A
50 40

A G

(o]

Sérmynd

1:10

HE100A
M10 bolti
M20 bolti
10mm stalplata,
gat = @22
ol B
60 50
110

HE160B

Sérmynd

1:10

HE100A —=

\

Stalplata + 2K12 sodin
med stufsudu & pldtu
#'° 10,8050
1a5 el &
560 ;10_ S
2K10 HE100A % *
2K10
M10 bolti
6mm stalplata,
K10-200——+ gat = 212
K10-200—+ 5 fo
N
K10-200—H B N
K10-200
C35\ Snid
1:20
a § ~ TN S « RN
) ¥ v/ \\’ o v Y \\ R
\} ’//,—"’
I N
K10-250  / \
110
o !
(2] <
Festing, F2 VH N\ y
Tjorupappi K10-200 ] -
; K12-125 =
()‘ \\;
K10-200
K10-200 ;
M\:
1\\
!
.
C41\ Snid
1:20 ,
,,/A‘\ ; ,,/A\ /K'\ . ,,/‘ A /r»—'/
~. // N (,/ R - // N ,/ -

60 50
110

10mm stalplata,
gat = @22

M20 bolti
HE160B

——— SHS 120x120x8

HE100A
s

M10 bolti

6mm stalplata,
gat = @12
140

_50 90*

(= ]

ZMS

.

6mm stalplata,
gat = @12

—— SHS 120x120x8

— M10 bolti

L 6mm stalplata,

gat = @12

140

50 90*

M0 ] }

0 1 2 3 4 5

L L R R

ATH. 6ll mal skulu tekin 4 stadnum &dur en smidi hefst
Osamrazemi | gégnum skal an tafa tilkynna skriflega til hénnuda

£=% Hlnaping vestra
-8 Sampykkt pann

20, april 2020 ‘03/

Byggingarfulltrdinn
i Hunapingi vesira

Verkteikning

Skyringar:

Oll mal eru i millimetrum.
Allir kétar | metrum.

Allar malsetningar og kotar koma fram a teikningum arkitekta

og skal sannreyna 6ll mal vid peer.

Beygjumal jarna skal sannreyna og bera saman vid
malsetningar a steyptum byggingarhlutum skv.
Arkitektateikningum og fyrirskrifada steypuhulu skv.
teikningum VSO Radgjafar

Sja gataplan fyrir urtok i steypu.

Sja teikningar arkitekta vardandi einangrun byggingarhluta.

béttibordi skal braeddur yfir 61l steypuskil i utveggjum og ad

veggjum sem f}(J,lt— ergd. -

~~\

/ ;
Y ¥ ¥ ¥

Verktaki skal leggja til festingar i limtré i samradi vié

limtrésframleidanda.

Allar festingar skal leggja inn til burdarpolshénnudar til

yfirferdar og sampykktar.

N\
Alagsfléttur eru reiknadar skv. gildandi polhénnunarstadli IST /

EN 1990:2002.

Festingar skulu pola eftirfarandi alag i brotmarkaastandi

.

e >

\
\

j
/

(ULS): <
Lodrétt upp Lodrétt nidur /\\,‘
F1 12 kN 19 kN J
F2 12 kN 17 kN o
F3 12 kN 22 kN 3
Fa 12 kN 17 kN
F5 15,5 kN 22 kN
F6 15,5 kN ‘ 22 kN S
e A\\ P A‘\ N /A\ e ',,")\ . //
N AN ST s N ST
Tilvisanir:
Almennar skyringar B-A-01
Almenn snid B-SD-01-02
Bending veggja B-A-05
Lagnateikningar
Gataplon
Teikningar arkitekta
A 13.03.2020 Steersir, béttleiki og festingar pakvirkis HS
Utg.  Dags. Skyring Br.af:
/ VA VINNUSTOFA ARKITEKTA
Borgartin 6 105 Reykjavik simi: 530 6990 .

vaarkitektar@vaarkitektar.is
www.vaarkitektar.is

i bplabie /5}«9 oslfese
VSO

Borgartun 20 105 Reykjavik
VSO@VS0.iS  WWW.VSO0.is

simi: 585 9000

Burdarvirki
Snid og deili

EFNI:

SAMP. HONNUNARSTJORI: Magdalena Sigurdardéttir KT: 260485-2459

Grunnskoli Hunaping vestra, vidbygging
Kirkjubraut 1, Hvammstanga

VERKKAUPI: Hunabing vestra
KENNITALA VERKKAUPA: 570480-0149
Vetknirmer Afangi Teikninganr Enduritg: Dags. enduritg:
19300 B-SD-08 A | 13.03.2020
MALIKVARDI:  As indicated FRUMSTARD BLADS: A1
TEIKNAD AF: — JSS YFIRFARID: Y 7. [  AOH
DAGSETNING:  20.02.2020 ]2 or
UTGEFANDI: KENNITALA:

Gylfi Magnusson

/) 240757-5169

Teikning pessi er gefin Gt af undirritudum fyrir hénd héfundaréttar.

Teikninguna ma ekki afrita med neinum haetti, ad hiuta til eda i heild an skriflegs leyfis héfundar.

Skra: C:\Users\johanna\Documents\19300-BUR_R19_johannaUHDM8.rvt



